

clarity of the information to be collected, and the use of automated collection techniques or other forms of information technology to minimize the information collection burden.

**DATES:** Comments must be received by September 18, 2017.

**ADDRESSES:** When commenting, please reference the document identifier or OMB control number. To be assured consideration, comments and recommendations must be submitted in any one of the following ways:

1. *Electronically.* You may send your comments electronically to <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for “Comment or Submission” or “More Search Options” to find the information collection document(s) that are accepting comments.

2. *By regular mail.* You may mail written comments to the following address: CMS, Office of Strategic Operations and Regulatory Affairs, Division of Regulations Development, Attention: Document Identifier/OMB Control Number \_\_\_, Room C4-26-05, 7500 Security Boulevard, Baltimore, Maryland 21244-1850.

To obtain copies of a supporting statement and any related forms for the proposed collection(s) summarized in this notice, you may make your request using one of following:

1. Access CMS’ Web site address at <http://www.cms.hhs.gov/PaperworkReductionActof1995>.

2. Email your request, including your address, phone number, OMB number, and CMS document identifier, to [Paperwork@cms.hhs.gov](mailto:Paperwork@cms.hhs.gov).

3. Call the Reports Clearance Office at (410) 786-1326.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** William Parham at (410) 786-4669.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

#### Contents

This notice sets out a summary of the use and burden associated with the following information collections. More detailed information can be found in each collection’s supporting statement and associated materials (see **ADDRESSES**).

CMS-216-94 Organ Procurement Organization/Histocompatibility Laboratory Cost Report

CMS-265-11 Independent Renal Dialysis Facility Cost Report

Under the PRA (44 U.S.C. 3501-3520), federal agencies must obtain approval from the Office of Management and Budget (OMB) for each collection of information they conduct or sponsor. The term “collection of information” is defined in 44 U.S.C. 3502(3) and 5 CFR

1320.3(c) and includes agency requests or requirements that members of the public submit reports, keep records, or provide information to a third party. Section 3506(c)(2)(A) of the PRA requires federal agencies to publish a 60-day notice in the **Federal Register** concerning each proposed collection of information, including each proposed extension or reinstatement of an existing collection of information, before submitting the collection to OMB for approval. To comply with this requirement, CMS is publishing this notice.

#### Information Collection

##### 1. Type of Information Collection

**Request:** Extension of a currently approved collection; **Title of Information Collection:** Organ Procurement Organization/Histocompatibility Laboratory Cost Report; **Use:** Providers of services participating in the Medicare program are required under sections 1815(a) and 1861(v)(1)(A) of the Social Security Act (42 U.S.C. 1395g) to submit annual information to achieve settlement of costs for health care services rendered to Medicare beneficiaries. In addition, regulations at 42 CFR 413.20 and 413.24 require adequate cost data and cost reports from providers on an annual basis. The Form CMS-216-94 cost report is needed to determine a provider’s reasonable costs incurred in furnishing medical services to Medicare beneficiaries and reimbursement due to or due from a provider. **Form Number:** CMS-216-94 (OMB Control Number: 0938-0102); **Frequency:** Annually; **Affected Public:** Private Sector: Business or other for-profit, Not-for-profit institutions; **Number of Respondents:** 102; **Total Annual Responses:** 102; **Total Annual Hours:** 4590. (For policy questions regarding this collection contact Amelia Citerone at 410-786-3901).

##### 2. Type of Information Collection

**Request:** Extension of a currently approved collection; **Title of Information Collection:** Independent Renal Dialysis Facility Cost Report; **Use:** Providers of services participating in the Medicare program are required under sections 1815(a) and 1861(v)(1)(A) of the Social Security Act (42 U.S.C. 1395g) to submit annual information to achieve settlement of costs for health care services rendered to Medicare beneficiaries. In addition, regulations at 42 CFR 413.20 and 413.24 require adequate cost data and cost reports from providers on an annual basis. The Form CMS-265-11 cost report is needed to determine a provider’s reasonable costs incurred in furnishing medical services

to Medicare beneficiaries. **Form Number:** CMS-265-11 (OMB control number: 0938-0236); **Frequency:** Annually; **Affected Public:** Private Sector: Business or other for-profit, Not-for-profit institutions; **Number of Respondents:** 6,821; **Total Annual Responses:** 6,821; **Total Annual Hours:** 443,365. (For policy questions regarding this collection contact Gail Duncan at 410-786-7278).

Dated: July 13, 2017.

**William N. Parham, III,**

Director, Paperwork Reduction Staff, Office of Strategic Operations and Regulatory Affairs.

[FR Doc. 2017-15080 Filed 7-18-17; 8:45 am]

**BILLING CODE 4120-01-P**

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Administration for Children and Families

[CFDA Number 93.676]

#### Announcement of the Award of Five Single-Source Low-Cost Extension Supplement Grants Within the Office of Refugee Resettlement’s Unaccompanied Alien Children’s (UAC) Program

**AGENCY:** Office of Refugee Resettlement (ORR), Administration for Children and Families (ACF), U.S. Department of Health and Human Services (HHS).

**ACTION:** Notice of Award of five single-source low-cost extension supplement grants under the Unaccompanied Alien Children’s (UAC) Program.

**SUMMARY:** ACF, ORR, announces the award of five single-source low-cost extension supplement grants for a total of \$20,954,962 under the Unaccompanied Alien Children’s (UAC) Program.

**DATES:** Low-cost extension supplement grants will support activities from January 1, 2017 through March 31, 2017.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Jallyn Sualog, Director, Division of Children’s Services, Office of Refugee Resettlement, 330 C Street SW., Washington, DC 20201. Phone: 202-401-4997. Email: [DCSProgram@acf.hhs.gov](mailto:DCSProgram@acf.hhs.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The following supplement grants will support the immediate need for additional capacity of shelter services to accommodate the increasing number of UACs referred by DHS into ORR care. The increase in the UAC population necessitates the need for expansion of services to expedite the release of UAC.

In order to be prepared for an increase in referrals for shelter services, ORR will solicit proposals from one grantee to accommodate the extensive amount of referrals from DHS.

State	Grantee	Shelter current funding ending 9/30/16 (\$)	Low-cost extension 1/1/17–3/31/17 (\$)
Texas .....	International Educational Services, Inc. ....	\$27,082,262	\$7,081,914
Texas .....	International Educational Services, Inc. ....	15,451,597	8,026,034
Texas .....	International Educational Services, Inc. ....	6,180,591	1,547,774
Texas .....	International Educational Services, Inc. ....	8,269,202	2,012,586
Texas .....	International Educational Services, Inc. ....	9,148,344	2,286,654
Total .....	.....	66,131,996	20,954,962

ORR has specific requirements for the provision of services. Award recipients must have the infrastructure, licensing, experience, and appropriate level of trained staff to meet those requirements. The expansion of the existing shelter services program through this supplemental award is a key strategy for ORR to be prepared to meet its responsibility of safe and timely release of Unaccompanied Alien Children referred to its care by DHS and so that the US Border Patrol can continue its vital national security mission to prevent illegal migration, trafficking, and protect the borders of the United States.

*Statutory Authority:* This program is authorized by—

(A) Section 462 of the Homeland Security Act of 2002, which in March 2003, transferred responsibility for the care and custody of Unaccompanied Alien Children from the Commissioner of the former Immigration and Naturalization Service (INS) to the Director of ORR of the Department of Health and Human Services (HHS).

(B) The Flores Settlement Agreement, Case No. CV85–4544RJK (C. D. Cal. 1996), as well as the William Wilberforce Trafficking Victims Protection Reauthorization Act of 2008 (Pub. L. 110–457), which authorizes post release services under certain conditions to eligible children. All programs must comply with the Flores Settlement Agreement, Case No. CV85–4544–RJK (C.D. Cal. 1996), pertinent regulations and ORR policies and procedures.

**Christopher Beach,**  
Senior Grants Policy Specialist, Division of Grants Policy, Office of Administration, Administration for Children and Families.

[FR Doc. 2017–15117 Filed 7–18–17; 8:45 am]

**BILLING CODE 4184–45–P**

**DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES**

**Administration for Community Living**

**Agency Information Collection Activities; Proposed Collection; Public Comment Request; Extension of the Certification of Maintenance of Effort for Title III and Certification of Long-Term Care Ombudsman Program Expenditures**

**AGENCY:** Administration for Community Living, HHS.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Administration for Community Living (ACL) is announcing an opportunity for public comment on two proposed collections of certain information by the agency. Under the Paperwork Reduction Act of 1995 (the PRA), Federal agencies are required to publish a notice in the **Federal Register** concerning each proposed collection of information, including each proposed extension of an existing collection of information, and to allow 60 days for public comment in response to the notice.

**DATES:** Submit written or electronic comments on the collection of information by September 18, 2017.

**ADDRESSES:** Submit electronic comments on the collection of information to: Jesse E. Moore, Jr. at [jesse.moore@acl.hhs.gov](mailto:jesse.moore@acl.hhs.gov). Submit written comments on the collection of information to Administration for Community Living, Washington, DC 20201, attention Jesse Moore.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Jesse E. Moore, Jr., Aging Services Program Specialist, Administration for Community Living, Washington, DC 20201, 202–795–7578.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Under the PRA (44 U.S.C. 3501–3520), Federal agencies must obtain approval from the Office of Management and Budget (OMB) for each collection of

information they conduct or sponsor. “Collection of information” is defined in 44 U.S.C. 3502(3) and 5 CFR 1320.3(c) and includes agency requests or requirements that members of the public submit reports, keep records, or provide information to a third party.

Section 3506(c)(2)(A) of the PRA (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)) requires Federal agencies to provide a 60-day notice in the **Federal Register** concerning each proposed collection of information, including each proposed extension of an existing collection of information, before submitting the collection to OMB for approval. To comply with this requirement, ACL is publishing a notice of the proposed collection of information set forth in this document. With respect to the following collection of information, ACL invites comments on: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of ACL’s functions, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of ACL’s estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques when appropriate, and other forms of information technology. This notice solicits comments on the information collection requirements relating to: (1) The Certification on Maintenance of Effort under Title III of the Older Americans Act (OAA); and (2) Certification of Long-Term Care Ombudsman Program Expenditures for Older Americans Act Title III and Title VII Grantees. These proposed data collections would extend the Certification of Maintenance of Effort for Title III, and make minor revisions to, and extend, the Certification of Long-Term Care Ombudsman Program